

Michael Baumscheiper

Freigestellter Betriebsrat Mitglied des Gesamtbetriebsrats der Henkel AG & Co. KGaA Vorsitzender des Betriebsrats der Henkel AG & Co. KGaA, Standort Hamburg

Wohnort: Heidgraben

Geburtsdatum: 3. September 1966

Nationalität: deutsch

Mitglied seit: 11. Dezember 2020

Gewählt bis: 2028



Berufliche Laufbahn

Seit 2010	Freigestellter Betriebsrat
	Vorsitzender des Betriebsrats der Henkel AG & Co. KGaA, Standort Hamburg
Seit 2006	Mitglied des Gesamtbetriebsrats der Henkel AG & Co. KGaA
2006 – 2010	Entwickler in der Basisentwicklung für Styling Produkte, Henkel AG & Co. KGaA,
	Hamburg
1993 – 2006	Produktentwickler für Haarprodukte im Styling Bereich, Henkel AG & Co. KGaA,
	Hamburg
1991 – 1993	Mitarbeiter in der Formula Documentation, Henkel AG & Co. KGaA, Hamburg
1987 – 1990	Mitarbeiter in der Qualitätskontrolle, Henkel AG & Co. KGaA, Hamburg

Ausbildung

1984 – 1987 Ausbildung zum Chemielaboranten, Henkel AG & Co. KGaA, Hamburg

Mitgliedschaften in gesetzlich zu bildenden inländischen Aufsichtsräten Henkel AG & Co. KGaA

Mitgliedschaften in vergleichbaren in- und ausländischen Kontrollgremien von Wirtschaftsunternehmen

Keine